

天气预报

今天白天到夜里 阴天转小雨, 偏北风 3 级左右, 最高温度 21℃~22℃, 最低温度 14℃~15℃。预计: 明天阴天到多云。 周口市气象台 2011年10月10日 18时发布

每日空气质量 (10月10日)

Table with 2 columns: 污染指数(API) 68, 空气质量状况 良. 周口市环境监测站提供

今日生活气象

紫外线 属弱紫外线辐射天气, 无需特别防护。若长期在户外, 建议涂擦 SPF 在 8-12 之间的防晒护肤品。

穿衣 较凉爽, 建议着长袖衬衫加单裤等春秋过渡装。年老体弱者宜着针织长袖衬衫、马甲和长裤。

舒适度 温度适宜, 风力不大, 您在这样的天气条件下, 会感到比较清爽和舒适。

晨练 早晨气象条件较适宜晨练, 但晨练时会感觉有点凉, 建议晨练着装不要过于单薄, 以防感冒。

健康 较易发生感冒, 体质较弱的朋友请注意适当防护。

开奖公告

体育彩票“排列3”第11275期开奖公告 体育彩票“排列3”第11275期于2011年10月09日开奖, 本期投注总额22,977,766元。 本期开奖结果: 059

《“我还想上学……”》

新闻追踪

王明明 又获爱心捐款

两个月内有望做首期手术

□晚报记者 王丽红 实习生 王晓丹

本报讯 我市15岁少年王明明的不幸遭遇, 引来爱心如潮。继河南省宋庆龄基金会为王明明捐款6万元后, 10月9日上午, 王明明患病前就读的周口第十一中学全体师生, 共为王明明捐款4671.7元; 10月10日, 周口长城门业的干部职工也为此不幸的孩子伸出援手, 为王明明捐款1万余元。

昨日上午, 记者电话联系了明明的父亲王会。据王会介绍, 在南京接受治疗的明明现在已能下床走动, 两个月内有望做首期手术。

16路公交车开通首日 乘客纷纷叫好:

还是坐公交 舒适环保便捷便宜

□晚报记者 彭慧

本报讯 昨日一早, 崭新的16路公交车从市客运中心站出发, 开始了它们的处女行。正式通车当天, 记者了解到, 虽然绝大多数市民对16路公交车行驶路线还很陌生, 乘坐率并不高, 但由于这些新能源公交车的车内环境及行车秩序相比其他公交车要好, 路线设计合理, 票价仅售一元, 因而受到了首批乘客的赞扬和好评。

当日11时10分许, 在东新区市第一实验小学门口, 一辆崭新的16路公交车稳稳地停在了站台旁。记者登上车, 车稳稳启动了, 没有发动机的轰鸣声, 也感受不到车身的震动, 更不见了车尾冒出的滚滚黑烟。车上已经有六七名乘客, 不少乘客热议着新开通的公交车和线路设计。橙色的座椅, 浅绿的拉手, 上下门黄色的站立禁区, 自动投币机、刷卡机, 一些必要的消防和安全设施, 这些都让公交车乘客看在眼里, 喜在心里。乘客冯女士

说, 感觉新公交比原来的老公交宽敞了很多, 空气清新不少。以前她坐老公交时由于空气质量差、汽油味大, 经常会晕车, 而现在她感觉很舒服。

在市政府工作的邱女士谈起乘坐公交的感受时显得十分开心, 她说, 她家住在周口市五一一路口附近, 16路公交车还未开通前, 每天上下班她都是开私家车, 先把爱人顺路送到大庆路上的某学校后, 再独自一人开到市政府。“开车是一件操心的事, 小心这注意那, 生怕有个磕磕碰碰的, 很累”。尽管是辆小排量车, 但每个月夫妻俩仅上下班开车一项就要支付五六百元的油费, “太不划算了, 现在我们俩乘坐公交车上下班, 在站牌处等上几分钟, 公交车就过来了, 怎么说还是坐公交车好, 既方便安全, 又经济环保”。

车辆平稳前行, 沿大庆路桥向南, 行至油田路口沿七一一路向西, 先后经过工农路口、八一大道口、五一路口, 再到周口人民

商场向南至南花园调头向东。行驶中记者环顾四周, 车内干净舒适, 光线充足、视野开阔, 不少乘客坐在崭新的座椅上, 浏览着车外的风光, 显得心旷神怡。记者了解到, 不少乘客首日乘坐就是为了转一转, 享受一下新公交带来的新感觉, 家住市体育馆附近赵寨村的村民李先生一家就是其中的代表。李先生说, 16路公交车通车仪式他参加了, 得知次日通车, 他就合计着和家人一起坐上一趟, “提前搞清楚路线怎么走, 回去了就可以跟亲戚邻居介绍了。”李先生的家人补充说, 东新区的小李庄、下李庄等村庄的村民出行, 以前都是骑自行车、电动车或摩托车, 由于很多村民交通安全意识差, 鲜少遵守交通规则, 出行极不安全, “现在花上仅仅一块钱, 就可以乘坐公交车到市区采购东西, 很方便很安全”。“以前我们要走一段路才能乘坐11路公交车进市区, 现在在家门口就能坐上公交车进市区, 这16路公交跟11路公交比起来, 环境好太多

了。特别是周师学生周末节假日放假, 那车上脏得挤得呀简直没法说。”乘客刘先生说。文昌大道居民侯先生说, 开通新公交, 使郊区和市区的距离又拉近了一步, 日新月异的城市化进程只有和四通八达的公共交通相匹配, 这样城市发展才能更完善更人性化。

16路公交车司机拜师傅告诉记者, 每辆车从起点站到终点站转一圈需要约54分钟, 按目前暂投入10辆车计算, 等一辆车的时间大约五六分钟, 十分便捷。“这新能源都是加天然气的, 污染排放小, 比以前加油的车成本能省上一半呢。而且车上还有空调, 冬暖夏凉, 很舒服。”

“很多人还不知道16路公交车的路线怎么走, 站台建好了, 路线表得赶紧完善。”采访中乘客们纷纷表示, “希望市里再多投放些这样的新公交车, 争取让那些坏车、报废车早点下岗。这样既方便市民有一个好的出行环境, 也有利于提升城市形象。”

2011年周口市“华美”杯足球联赛积分榜 (第二轮) Table with 8 columns: 名次, 队名, 胜, 平, 负, 进球数, 失球数, 净胜球, 积分. Includes射手榜 and 红黄牌 info.

阵容豪华未必就是好事

□李伟

两名曾经的建业梯队队员、一名联赛最佳射手。当新组建的淮潮鸡精队以“三叉戟”的威猛姿态亮相本届联赛, 明眼人都能看出, 它就是冲着冠军来的。

但两轮战罢, 这支“冠军种子队”表现得却差强人意。尽管两站皆胜, 但队员们的场上表现却乏善可陈。凭借3名绝对主力的个人技术勉强取得的小胜也颇有“侥幸”的味道。

拿本轮对阵商水索源来说, 理论上实力相差甚远的后者全场攻防积极、表现抢眼。开场14分钟, 淮潮鸡精队三大主力之一赵远借助对方门将疏忽先下一城后, 商水索源迅速展开反击, 20号徐帅中场拿球长途奔袭, 竟接连晃过对方多名防守队员以及守门员, 一脚把球打入球门死角, 扳平比分。不久赵远接队内另一绝对主力王厚妙传再进一球, 使淮潮鸡精继续领先, 商

水索源的表现更是与“冠军种子队”形成强烈对比。前者拼了命地跑动拼抢, 后者却疲惫懈怠, 不少队员像是在“梦游”。最终导致商水在下半场获得前场直接任意球, 16号王留铁一记“世界杯”洞穿淮潮鸡精球门, 全场为之震撼。后来, 若不是拥有“联赛最佳射手”头衔的刘钱接队友范杰边路传球抓住门前良机, 为淮潮鸡精再添一分, 锁定胜局, 结果如何还真不好说。

没有拼劲、缺乏配合、进攻线路单一, 这就是“冠军种子队”给大家的印象。拥有了绝对主力的阵容固然豪华, 但场场以3个人打11人却无疑胜算不大。淮潮鸡精现在需要的就是认真总结、好好研究、查漏补缺, 尽快打破不利局面, 不然今后几轮面对强手时, 还真有点悬。

“老记”评球

18年股骨头坏死 5个月好了 “3·15”电码防伪 药到付款 我国百万患者受益

科研背景: 骨病患者因得不到及时有效治疗, 极易导致终身残疾! 由我国权威的“中国骨病生物医学研究总院联合德国拜耳生物制药集团, 专门针对“股骨头坏死再生障碍及激活、营养、修复”课题进行攻关, 终于获得全新突破! 成功研制出既能激活死骨死腔, 又能促进新骨再生的纯中药海洋生物制剂——拜耳·新骨激活丸。 拜耳·新骨激活丸已成功治愈

国内外数十万患者, 其疗效主要体现在: 1. 迅速分离、溶解致病祸根“微血栓因子”, 有效加强周围组织的血氧供应, 活化骨关节。2. 快速清除血液中的瘀积和毒素, 增强活骨细胞吞噬病骨细胞能力, 迅速逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症。3. 有效激活缺血性的骨骼细胞, 促进骨骼的再次生长, 从根本上营养修复骨膜组织、滑膜组织和关节腔组织。4. 全面滋养还原因长期服用其

他药物而受损的组织器官, 无任何胃肠道不适。5. 费用少、疗程短, 不论病史长短, 一般5~7天明显见效, 3~5个疗程可康复停药。 拜耳·新骨激活丸由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识! 拜耳·新骨激活丸是目前世界卫生组织唯一指定治疗骨坏死愈后不反弹的绿色首选药。现由政府财政补贴的救助亚洲地

区骨病患者康复工程全面启动! 活动期间药费补贴50%, 且一次性购3个疗程赠1个疗程, 购5个疗程赠两个疗程, 并发送免费治疗年卡。每人每次最多限购5个疗程。15天无效原款退回。10年内偶有复发凭会员卡享受免费治疗(活动截止至10月15日)。

门诊地址: 北京市昌平区西关路31号 全国免费电话: 400-669-0807 咨询热线: 010-51665015 (共5线) 专家手机: 18611102540 官方网站: www.xgjh99.com 亚洲地区技术指导及诊疗机构: 中国骨病生物医学研究总院